

市学雷锋联组协会牵头组织

30余辆私家车参加“爱心送考”

本报讯（记者 杨昱郁）一年一度的高考牵动着千万个家庭。为帮助广大考生及时准确到达考场，6月4日，市学雷锋联组协会启动“爱心送考”公益活动。高考期间，30余辆私家车将免费为考生提供点对点接送服务，用爱心筑起一道幸福的桥梁。

每年高考，大街小巷总会有贴着“爱

心送考”车贴的私家车来回穿梭，今年也不例外，市学雷锋联组协会招募30余辆私家车加入“爱心送考”队伍。在活动启动仪式现场，参加今年“爱心送考”的30余辆私家车整齐排列，贴上了“爱心送考”标志，系上了绿丝带。

爱心司机刘晓平是爱心送考积极分子，已经连续15年参加“爱心送考”活动

了。“每年我都会提前给考生们买好水和文具，今年我又备了些口罩和消毒湿巾。”刘晓平告诉记者，今年他接送的考生家在平城区大庆路一带，而考场在云州区一中，路途比较远，所以刘晓平已经提前规划好路线，并与考生家长进行了沟通，保证考试期间安全、快速地接送考生。

市学雷锋联组协会有关负责人说，

为弘扬雷锋精神，该协会多年来一直参与组织“爱心送考”活动。“前段时间，我们招募了爱心送考志愿者，30多辆私家车积极报名，愿意免费为考生提供服务。今年采用点对点服务的方式送考，目前，所有参加‘爱心送考’的车辆都联系到了需要服务的考生。”该负责人说。

6支出租车示范车队爱心总动员

本报讯（记者 张志忠）5日，九龙众诚出租汽车公司组织旗下6支参与大同日报2021“爱心送考”活动的示范车队，举行了动员启动仪式，确保为考生提供优质的爱心送考服务。

当日上午，九龙红旗、中南标兵、大众党员、大众优质服务星、路路通志愿者、五运和谐6支车队，齐聚在九龙众诚出租公司门前举行启动仪式。公司负责人表示，每年的“爱心送考”是一项奉献爱心、彰显行业正能量的公益活动，希望广大驾驶员积极参与，把“爱心送考”标识和绿丝带统一按要求张贴和佩戴，便于考生和家长识别。在参与“爱心送考”期间，要求驾驶员统一着装、净化车容车貌，严格遵守交通法规，努力将爱心融入到服务的各个细节；在指定考点做好免费接送考生任务，尽最大努力为考生创造轻松、舒适的乘车环境。

另外，启动仪式也得到大同经济技术开发区现代服务产业园服务中心的大力支持，组织产业园内爱心企业为参与“爱心送考”活动的出租示范车队赞助了饮用水等物资。



出租车示范车队进行爱心总动员 张志忠 摄

高考期间天气挺热

晴到多云为主，最高气温30℃至34℃

本报讯（记者 高燕）明天，高三的学子们将迎来人生中一次重大考验。高考期间天气热不热、会不会下雨？5日，市气象台发布了高考期间天气预报。

根据最新气象资料分析，预计6月5~8日全市以晴到多云为主，气温稳步回升。高考期间（7~8日）部分地区有阵雨或雷阵雨，最高气温30℃~34℃。

其中，平城区6月5日白天到夜间晴间多云，有3~4级西北风，气温28℃~9℃；6月6日白天到夜间晴转多云，有3~4级西南风，气温31℃~14℃；6月7日白天到夜间多云间晴，局部阵雨或雷阵雨，有3~4级西南风，气温32℃~14℃；6月8日白天到夜间多云间晴，局部阵雨或雷阵雨，3~4级东南风，气温

30℃~9℃。

市气象台提醒：高考期间我市气温较高，中午时分紫外线强度较强，考生及家长注意做好防暑降温的准备工作；为防范降水，出门时备好雨具。同时，6月我市已处于汛期，天气复杂多变，要关注最新的天气预报和预警信息，提前做好防御措施。

护航中高考

全市开展卫生监督专项检查

本报讯（记者 高燕）中高考临近，为及时消除公共卫生安全隐患，有效预防和控制学校突发公共卫生事件的发生，保障广大考生身体健康，确保考试工作顺利进行，日前，市卫生健康综合行政执法队按照市卫健委统一安排部署，开展中高考卫生监督专项检查。

市卫生健康综合行政执法队要求各县区卫生监督机构要按照“属地管

理”的原则，重点做好学校、医务室、饮用水、公共场所卫生安全保障工作。参照《重大活动公共卫生监督保障指南》《重大活动考试场所卫生监督工作规范》，对设有考点的学校、接待考生及考务人员的宾馆（饭店）、快捷酒店、招待所等开展生活饮用水及公共场所卫生安全专项监督检查。同时，指导、督促公共场所经营单位、学校、供水单

位、集中空调使用单位开展卫生安全自查工作，针对存在的卫生安全隐患认真进行整改落实。

市卫生健康综合行政执法队还将加大卫生监督执法力度和巡查频次，依法查处违法行为，并通过多种形式向广大考生宣传高考、中考期间饮用水及公共场所卫生安全注意事项，预防群体性突发公共卫生事件的发生。

恒安交警实施“静音行动”

本报讯（记者 刘剑）市公安局交警支队恒安大队联合城管、交通等部门开展“静音”专项行动，强化路面巡逻管控，为高考营造良好的道路交通环境。

该大队联合相关职能部门提前对考点周边道路进行了全方位排查，对交通安全设置缺失、标志标线不全的路

段，及时进行整改。同时结合“顽瘴痼疾”整治、“静音行动”等统一行动，从1日起持续开始整治，加强学校和居民区周边道路晚间巡管控，做好考试期间禁鸣管制，严查违法鸣喇叭，非机动车非法使用高音喇叭等违法行为，严格落实货运车限行措施，减少交通乱象及噪音

对考生备考的影响。

高考期间，该大队将完善考点车辆控制区、参考学生车队停放区、散通道，重点做好社会车辆绕行交通组织和参考学生车队疏导工作。同时发挥交通事故快处快赔作用，及时处理轻微道路交通事故。

传递爱心 助力送考

市民曹美英连续8年赠送爱心物资



本报讯（记者 双红）“家家都有孩子，高考对每个孩子和家庭来说，都有很重要的意义，出租车司机放弃营运给孩子们助一臂之力，我也出一份力，将爱心传递下去。”从2014年开始，市民曹美英连续8年为我市参与“爱心送考”的出租车司机共计送出价值10余万元的饮用水，得到了出租车司机的好评。

曹美英是我市一家石化公司的负责人，平日里出租车司机经常到她的站点加油、加气。2014年高考前，市金鼎出租汽车公司爱心车队队长张清德来到她的站点加气时，曹美英得知我市许多出租车司机为了给广大考生提供出行方便，在高考期间参加大同日报“爱心送考”活动，免费接送考生。“因平日里接触的出租车司机多，也深知他们干这一行的不易，所以他们的举动让我很是感动，从当年开始，我就为这些出租车司机赠送饮用水，此外，还有洗车卡、鸡蛋等。”

5日上午，记者来到曹美英的石化公司，她正忙着指挥工作人员将刚运来的饮用水卸车。她告诉记者，今年她为参与送考的出租车司机准备了800箱饮用水。为了做好常态化疫情防控，今年又额外增加了500个爱心包，包内装有医用口罩、抑菌洗手液、消毒喷雾、免洗洗手液。此外，与往年一样，出租车司机还可享受到免费洗车服务。“出租车司机领到这些物资后，在接送考生途中，可以再将物资赠送给有需要的考生，将爱心传递下去。”曹美英说。

当日上午10时许，市通达出租汽车有限公司拥军爱民示范车队指导员尚守来领到爱心物资后说：“连续好多年了，每次领到曹美英送出的爱心物资后，出租车司机的心里都是暖暖的，大家在爱心传递的过程中，共同打造了‘爱心送考’这个响亮的城市文明品牌。”

